
 

Odpady v obci bude  

i nadále svážet  

Frýdecká skládka 
 

  Vážení občané, 

 

   letos v září proběhla 

veřejná zakázka na 

svoz a likvidaci všech 

složek komunálního a 

nebezpečného odpadu. 

Na další dva roky 

bude opět odpady svážet a likvidovat 

společnost Frýdecká skládka a.s. 

V průběhu roku chodily po obci zvěsti, 

že by snad společnost Frýdecká sklád-

ka měla uzavírat sběrný dvůr 

v Bruzovicích, který slouží i pro obča-

ny naší obce k uložení objemného, 

nebezpečného, či biologicky rozložitel-

ného odpadu. Tato informace není 

pravdivá a provozní hodiny tohoto 

pracoviště i po další dva roky, tj. do 

31. prosince 2021, zůstávají beze změ-

ny. Ve srovnání s minulými roky do-

chází k minimálnímu nárůstu ceny za 

likvidaci odpadů, nicméně se domní-

vám, že zastupitelstvo obce na další 

dva roky poplatky za odpady nebude 

chtít zvyšovat.  
 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty 
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R evitalizace soch svatého 

Jana Nepomuckého a 

Panny Marie Frýdecké, které 

se nacházejí před sedlišťským 

kostelem Všech svatých, byla 

dokončena a obě sochy už 

opět stojí na svých místech. 

„Posvěcení soch bylo prove-

deno v rámci slavnosti mše 

svaté v neděli 22. září,“ připo-

menul starosta obce Sedliště 

Jaromír Krejčok.  

Socha svatého Jana Nepo-

muckého byla opravena už 

vloni. Náklady na její revitali-

zaci byly vyčísleny 306 tisíc 

korun a z této částky činila dotace z prostředků Moravskoslezského kraje 151 600 korun. 

Socha Panny Marie Frýdecké prošla opravou 

v tomto roce a oprava stála 379 tisíc korun, při-

čemž dotace od Moravskoslezského kraje pokryla 

z této částky 190 tisíc korun. (jj) 

Sochy před kostelem Všech svatých  

jsou opraveny a znovu nově posvěceny  

P ráce na výstavbě nového chodníku a cyklostezky z centra obce podél 

silnice II. třídy II/473 směrem na Frýdek postupují podle harmonogramu. 

Tato stavba s názvem „Sedliště – zvýšení bezpečnosti dopravy na silnici 

II/473 – 2. etapa, část cyklostezka“ byla zahájena letos v srpnu. První část této 

etapy, to je úsek mezi centrem obce odbočkou na Bezručovu vyhlídku, by 

mohl být dokončen do konce října. Zbývající část vedoucí téměř k hranici 

obce Sedliště - k odbočce k bývalému Agrobazaru - by pak měla být podle 

smlouvy ukončena do konce listopadu. „Tento chodník s cyklostezkouby měl 

sloužit především pro větší bezpečnost občanů obce, kteří se pohybují mezi okrajem a centrem ob-

ce,“ připomenul starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok.  

Část nákladů spojených s uskutečněním této stavby bude financována z prostředků Evropské unie 

v rámci IROP prostřednictvím MAS Slezská brána. (jj)  

Výstavba cyklostezky pokračuje podle harmonogramu,  

celá stavba by měla být dokončena v listopadu 

Provoz knihovny  
je dočasně omezen 

 

Od 7. října do 31. října 
 

je omezen provoz knihovny. 

Otevřeno: Středa  
od 13.00 do 16.30 hodin. 

 

Informace na obecním úřadu, 
nebo na tel.: Monika Rusková - 

736 702 414.  
 

Prohlídka muzea pouze  
po telefonické domluvě: 

 

tel. místostarosta  
p. Mokroš - 739 073 630,  

nebo tel. obec - 602 168 120.  

24. listopadu bude vítání občánků 
 

V  listopadu v Sedlištích opět proběhne tradiční 

slavnostní vítání nových občánků. Termín vítání 

občánků je stanoven na 24. listopadu. Rodiče, kteří mají 

zájem se této slavnostní akce zúčastnit, nechť se co 

nejdříve přihlásí na obecním úřadě. (oú) 

V tomto čísle  
nepřehlédněte:  

 

Očkování a čipování psů  
proběhne přímo v Sedlištích. 
Termíny najdete uvnitř čísla. 



 

F inále 3. ročníku tenisového turnaje Sedliště open 

2019 se konalo v sobotu 14. září.  

Tak jako v minulých ročnících se turnaj rozehrál již 

v dubnu. V základních skupinách bojovalo o postup 32 

hráčů. Se sítem vyřazovacích bojů se nejlépe vypořádala 

dvojice Petr Weissmann a Josef Ručka, kteří se probojo-

vali do velkého finále. Pohár pro vítěze si odnesl Petr 

Weissmann po vítězství 6:2 a 6:2. V zápase o třetí místo 

porazil Vladimír Žídek Petra Otýpku 6:2, 6:0. Souběžně 

s turnajem ve dvouhrách byl také rozehrán turnaj ve čtyř-

hře. Poháry pro celkové vítěze získali Tibor Michenka a 

Petr Weissmann. Věříme, že si všichni hráči letošní tur-

naj užili a těšíme se na příští ročník tenisového turnaje 

Sedliště open 2020. (rm) 

S  blížícími se Vánocemi souvisí i větší návštěvnost obchodních 

center, a to nejen kvůli nákupu potravin, ale i dárků pro své nej-

bližší. Nakupující s sebou v tomto období mívají také větší finanční 

hotovost. Je faktem, že toto náročnější období roku může mít vliv i na 

psychiku nás všech. Moravskoslezští policisté proto chtějí upozornit 

veřejnost na to, že při předvánočním nakupování se množí i množství 

krádeží v obchodních centrech a jejich okolí. Samotní poškození totiž 

svou nepozorností často mohou zlodějům páchání jejich protiprávního 

jednání usnadnit.  

„Právě nepozornosti 68-leté ženy měl využít neznámý pachatel, který 

jí v jednom z ostravských obchodních domů odcizil z nákupního vozí-

ku kabelku. Poškozená v ní měla peněženku s finanční hotovostí, pla-

tební kartou a osobními doklady. Způsobená škoda byla ženou vyčís-

lena na částku více jak dva tisíce korun,“ uvedl příklad policejní komi-

sař Policie České republiky por. Mgr. Lukáš Kendzior. 

V jiném případě měl neznámý pachatel v Ostravě, opět s využitím 

nepozornosti tentokráte 89-letého muže, odcizit z tašky umístěné 

v nákupním vozíku příruční taštičku s peněženkou. V té se nacházely 

osobní doklady, platební karta a finanční hotovost ve výši několika 

tisíc korun. Celkovou škodu vyčíslil poškozený na částku více jak 

sedm tisíc korun. 

„Jak je z uvedených případů zřejmé, pachatelům této majetkové trest-

né činnosti postačí situace, kdy nakupující odloží do nákupního vozí-

ku tašku, kabelku či batoh. Dalším momentem, který mohou pachatelé 

využít, je situace, kdy nakupující ukládají zboží do zavazadlového 

prostoru vozidla a například onu tašku či kabelku předtím odložili do 

vozidla na místo pro řidiče či spolujezdce. Obvykle vozidlo neuza-

mknou a přední části přitom nevěnují tolik pozornosti,“ upozornil 

Lukáš Kendzior.  

Tyto typické situace zachytili moravskoslezští policisté i 

v preventivním videospotu kampaně s názvem „Kdo s koho“. Odkaz 

na video je:  

https://www.youtube.com/watch?v=ID2JtaMu7Kw. Ve spotu je za-

chycena i další situace, při které dochází ke krádežím, a to 

v prostředcích městské hromadné dopravy. Opět nepozornosti tento-

kráte třicetileté ženy měl využít pachatel při jízdě v tramvaji 

v Ostravě. Z tašky pověšené na kočárku měl odcizit peněženku 

s osobními doklady, finanční hotovostí a platební kartou, vše 

v celkové hodnotě více jak čtyři tisíce korun.  

„Ke spáchání uvedených protiprávních jednání stačí opravdu jen krát-

ký okamžik. Navíc poškozeným při krádeži vznikne nejen materiální 

škoda, ale čeká je například i vyřizování nových dokladů. Policisté 

proto opětovně apelují na občany, aby při nakupování a rovněž cesto-

vání byli obezřetní, své tašky či batohy si řádně uzavírali a nenecháva-

li je volně odložené,“ upozornil uvedl policejní komisař Lukáš 

Kendzior. (pčr) 

 Policisté varují před praktikami zlodějů během nákupů  

v předvánočním období. Kampaň nazvali: „Kdo s koho“ 

Proběhnul první ročník Gulášování 

P oslední zářijovou sobotu se konal na Bezručově vyhlídce první 

ročník soutěže ve vaření guláše, kterou pořádal Sbor dobrovol-

ných hasičů Sedliště ve spolupráci s paní Wolfovou.  

Do soutěžního klání o uvaření nejchutnějšího kotlíkového guláše se 

přihlásilo sedm týmů: SDH Sedliště, SDH Kaňovice, SDH Frýdek, 

Myslivci Sedliště, Milan Bialy, Jaroslav Pírek a Marek Polach.  

Hodnocení probíhalo dvojí, svého favorita vybírala jak odborná 

porota, tak také návštěvníci. U návštěvníků zabodoval nejvíce do-

mácí tým SDH Sedliště a porota prohlásila za vítěze Gulášování 

tým Marka Polacha. Gratulujeme vítězným týmům, ostatním děku-

jeme za účast a přejeme jim, aby byli úspěšní v příštím ročníku. 

Poděkování patří rovněž všem, kteří se podíleli na organizaci a pří-

pravě celé akce a také návštěvníkům za jejich přízeň.  

Starosta SDH Sedliště Vítězslav Fojtík 

Tenisový turnaj Sedliště open 2019 

měl v září velké finále 

https://www.youtube.com/watch?v=ID2JtaMu7Kw


 

V  poslední době se mezi lidmi roz-

máhá nešvar vyhazovat do kontej-

nerů na sběr použitých olejů kromě jed-

lých olejů také různé technické oleje. 

„Do kontejnerů, které jsou určeny pro 

sběr použitých olejů, patří skutečně pou-

ze jedlé kuchyňské oleje, například 

z fritéz nebo po smažení z pánví. 

V žádném případě sem nepatří oleje 

z různých převodovek, motorové ani 

technické oleje. Ty je třeba odevzdat do 

sběrného dvora jako nebezpečný odpad,“ 

upozornil starosta obce Sedliště Jaromír 

Krejčok.  

Stejně tak do kontejnerů na plechovky 

patří skutečně jen plechovky a konzervy, 

které posloužily jako potravinové obaly. 

Kontejnery na plechovky nejsou určeny 

na žádné železné trubky a jiné kusy žele-

za a v žádném případě sem nepatří ani 

obaly od různých barev, ředidel a podob-

ných substancí. Ty je třeba rovněž odvézt 

přímo do sběrného dvora, kde se s nimi 

bude nakládat jako s nebezpečným odpa-

dem. (jj)  

 

V  minulém čísle Sedlišťského zpravodaje byla uvedena informace o tom, že 

od 1. ledna 2020 bude muset být každý pes označen elektronickým čipem. 

„Zároveň jsme uváděli, že se budeme snažit dohodnout službu čipování psů pří-

mo v naší obci. Povedlo se dohodnout celkem tři termíny,“ informoval starosta 

obce Sedliště Jaromír Krejčok. Čipování budou provádět Veterinární ordinace 

MVDr. Petr Vrána ze Šenova a AlfaVet MVDr. Petr Šlachta Frýdek–Místek.  

Termíny čipování: 
● Středa 16. října od 15.00 do 17.00 hodin - MVDr. Petr Vrána ze Šenova 

● Úterý 5. listopadu od 16.00 do 18.00 hodin - Alfa Vet z Frýdku-Místku  

● Středa 13. listopadu od 15.00 do 17.00 hodin - MVDr. Petr Vrána ze Šenova 

Ve všech termínech čipování proběhne ve vestibulu kulturního domu. 
 

Povinně by se měli čipovat všichni psi, nejdříve však ve věku mezi třetím a šes-

tým měsícem, to je v době prvního očkování proti vzteklině. Výjimkou je pouze 

pes, který je označen čitelným tetováním provedeným před 3. červencem 2011. 

Výhody čipování: snadnější vycestování se psem do zahraničí (ve většině evrop-

ských států již povinné čipování psů platí), snadnější identifikace zaběhnutého 

psa, při odcizení psa se snáze prokáže jeho vlastnictví... 

Mikročip je přibližně milimetr široké a centimetr dlouhé miniaturizované zaříze-

ní, které je naprogramováno čitelným kódem, který je jedinečný a neopakovatel-

ný. Čip je možno aplikovat zvířeti v jakémkoliv věku. 

Po označení psa mikročipem doporučujeme všem majitelům psů zaregistrovat se 

v Národním registru majitelů zvířat www.narodniregistr.cz/o-nas.php . Teprve po 

zaregistrování plní mikročip funkci prostředku k vyhledávání a nalezení vašeho 

psa v případě zaběhnutí. (jk) 

Čipování psů proběhne přímo v Sedlištích Jednorázový příspěvek pro seniory 
 

S ociální komise upozorňuje občany na možnost 

poskytnutí jednorázového finančního příspěv-

ku pro seniory a osoby se sociálním znevýhodně-

ním, který je určen na úhradu mimořádných výdajů, 

které si tito občané nemohou uhradit ze svého běž-

ného příjmu. Žádost o příspěvek je nutné podat na 

formuláři, který lze vyzvednout na obecním úřadě 

v Sedlištích, k němuž je potřeba doložit doklad o 

příjmu (např. poslední důchodový výměr). O pří-

spěvek je nutné požádat nejpozději do 15. listopadu 

2019. (oú) 

Staré pneumatiky můžete 

v listopadu odevzdat zdarma 
 

M áte doma použité pneumatiky a chcete se 

jich zbavit? Pokud ano, pak stačí 

v posledních 14 dnech v listopadu (tj. od 15. do 29. 

listopadu) staré pneumatiky doručit na adresu Auto-

servisu a pneuservisu Petr Šimon, Sedliště 41. Ten-

to pneuservis od občanů Sedlišť 

v uvedeném termínu staré pneumati-

ky převezme ZDARMA a zájemci 

díky tomu za likvidaci pneumatik 

nebudou muset nic platit.  (oú) 

Do kontejnerů na oleje patří 

pouze jedlé oleje  

a do kontejnerů na plech  

jen potravinové obaly 

Poděkování za dar 
 

Obec Sedliště děkuje firmě IZOL-KOM 
s.r.o. - paní Wrublové a panu Wrublovi za 
dodávku izolačních pouzder na opravu 
izolace potrubí tepelného čerpadla pro 
budovu obecního úřadu. (oú) 

Rádi bychom koupili rodinný dům nebo stavební pozemek v Sedlištích. 
Peníze máme v hotovosti z prodeje dvou bytů ve Frýdku-Místku.  

Děkujeme za jakýkoliv kontakt. Tel.: 770 653 100 

N ovelou zákona o ochraně ovzduší byla změněna povinnost revidovat kotle na 

tuhá paliva každé 3 roky (původně to bylo každé 2 roky). Jedná se o kontrolu 

technického stavu a provozu spalovacího stacionárního zdroje (kotle) na pevná 

paliva o jmenovitém tepelném příkonu od 10 do 300 kW včetně, který slouží jako 

zdroj tepla pro teplovodní soustavu ústředního vytápění. První kontroly měly pro-

běhnout nejpozději do 31. prosince 2016. Po tomto datu je každý provozovatel 

kotle povinen na vyžádání příslušného obecního úřadu (obce s rozšířenou působ-

ností, v našem případě Magistrátu města Frýdku-Místku) platný doklad o revizi 

předložit. Vzhledem k novele zákona bude nutné nejpozději do 31. prosin-

ce 2019 nechat váš kotel opět zkontrolovat. (jk)  

Vlastníte kotel na tuhá paliva?  

Musíte jej nechat každé tři roky zrevidovat 

http://www.narodniregistr.cz/o-nas.php


 

Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 
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Horníci vzali děti do cvičné štoly 

Dejte domov pejskovi z útulku 

Malý křížený starší pes, nalezen ve špatném zdravotním stavu. Je to 

milý a přítulný pejsek, kterému hledáme klidný domov na stáří. 

V  sedlišťském psím útulku je spousta milých chlupáčů, kteří 

touží najít nový domov a člověka, kterého by mohli ochraňo-

vat a milovat. Nabídku psů najdete na stránkách 

www.utulekpropsy.org, nebo se můžete zajít podívat přímo do útul-

ku, a to vždy ve všední dny od 16 do 18 hodin.  

V  pátek 6. září pozvali sedlišťští horníci 7. třídu a děvčata z 

8. třídy na výlet do cvičné štoly ve Staříči. Na této exkurzi 

žáky doprovázeli pánové Radim Janák a Ladislav Durák, paní 

učitelka Jana Drobniáková a pan učitel Michal Bařina. 

Po příjezdu do Staříče jsme byli rozděleni do dvou skupin a 

prohlídka cvičné štoly mohla začít. Průvodce nás seznámil s 

prací v dole. Ukázal nám pracovní nástroje, řekl nám napří-

klad, co mají zaměstnanci dělat, kdyby v dole došlo k výbuchu. 

Exkurze byla velice zajímavá. 

Horníci pro nás však připravili ještě jedno překvapení. Pozvali 

nás do Lašské jizby, kde jsme dostali pizzu a kofolu. 

Děkujeme hornické organizaci Rozkvět za hezky strávené dopo-

ledne.  

Žákyně 8. třídy 

Žáci z prvního stupně soutěžili  

v přespolním běhu 

V e čtvrtek 19. září se uskutečnil závod v přespolním běhu 

žáků I. stupně. Soutěž pořádala Základní škola Dobrá.  
 

Sedlišťskou základní školu reprezentovali: 
z 2. tř. – Nikola Bartečková, Pavel Platoš 

z 3. tř. - Valerie Bartečková, Antonín Koběluš  

z 5. tř. - Emma Drescherová, Václav Koběluš  
 

Umístění: 
1. místo - Antonín Koběluš  

2. místo - Valerie Bartečková  

3. místo - Emma Drescherová  
 

Mgr. Martina Kantorová 

M ěsíc září se v naší škole nesl ve volebním duchu. Poprvé u nás proběhla volební kampaň a volby do školního parlamentu. V prvním 

školním týdnu se uskutečnila třídní kola voleb, kdy si žáci a učitelé jednotlivých tříd vybírali čtyři žáky. Žáci si tak zvolili celkem 24 

kandidátů ze 4. až 9. třídy, které pak čekala volební kampaň. 

Kampaň trvala dva týdny, během kterých měli navržení kandidáti možnost oslovovat své spolužáky a učitele. Většina kandidátů využila připra-

vených nástěnek, na kterých představila své volební programy. V těch se objevila spousta nápadů, myšlenek a návrhů na změny. 

25. září přišel den "D"-volby. Volby probíhaly se vším všudy- volební lístky, volební urna, kterou nám zapůjčil pan starosta, a tříčlenná voleb-

ní komise, která dohlížela na správný průběh voleb. Na základě výsledků voleb bylo zvoleno 13 členů školního parlamentu, kteří byli zvoleni 

na dva roky. 

Poslední zářijový den pan ředitel vyhlásil rozhlasem výsledky voleb a 

posléze všem zvoleným členům osobně pogratuloval a předal jmeno-

vací listiny do školního parlamentu. Novými členy parlamentu jsou 

Jakub Poláček, Eliška Hájková, Václav Koběluš, Dominika Mikolášo-

vá, Kristýna Karásková, Eliška Krasulová, Ondřej Hrůza, Zuzana 

Kordeková, Markéta Andělová, Aneta Chmielová, Kristina Pawlaso-

vá, Tereza Andělová a Kryštof Gongol. Všem novým členům školního 

parlamentu blahopřejeme ke zvolení a přejeme hodně úspěchu v jejich 

nové funkci.                                                       

Mgr. Markéta Bonková 

 

Žáci si v září zvolili svůj školní parlament 

O d středy 25. září do pátku 27. září jsme byli my, šesťáci, s paní 

učitelkou Vladislavou Hurajovou a asistentkou Kateřinou Miku-

šovou na adaptačním kurzu v Bílé. Byli jsme ubytováni v nově zbudo-

vaném rekreačním zařízení Stodola. 

Ve středu po příjezdu si nás převzali instruktoři Eva a Robin. Rozdělili 

nás do dvou týmů, ve kterých jsme byli po zbytek adapťáku. Hráli 

jsme různé hry, které měly nejen seznamovací charakter, ale sloužily i 

k utužování kolektivu. 

Ve čtvrtek dopoledne jsme pokračovali v hraní her a odpoledne jsme 

vyrazili na koloběžkách. Desetikilometrová trasa vedle k prameni 

Smradlavky. Kolem se šířil zápach po zkažených vajíčkách. Všichni 

jsme museli povinně vodu ochutnat. Pak jsme pokračovali k Maxově 

nádrži, kde jsme se měli možnost plavit na voru. Zpátky jsme se na-

vraceli pěkně z kopce, takže to mělo švih. Koloběžky byly super. 

V pátek jsme šli do zábavního parku, kde jsme mohli jezdit na moto-

kárách, skákat na trampolíně, vydovádět se v lanovém centru... A pak 

už přišlo loučení s instruktory a návrat domů.  

Adaptační kurz přispěl ke zlepšení vzájemných vztahů ve třídě. Uby-

tování bylo luxusní, jídlo v hotelu Bauer nám moc chutnalo, počasí 

vyšlo. Zkrátka jsme si adapťák všichni moc užili a jsme rádi, že jsme 

na něj jeli.                                       Karin Kovalčíková, žákyně 6. třídy 

Adaptační kurz v Bílé pomohl stmelit třídu 
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